

亚洲首个国际体育仲裁院听证中心在上海揭牌 体育仲裁，曾帮佟文洗脱冤屈！

本报讯 记者 张楠 若是没有体育仲裁，柔道名将佟文根本没有机会站在伦敦奥运会的赛场！国际体育仲裁院（CAS）是国际体育界最权威的争端解决机构，昨天，CAS上海听证中心落户源深体育中心，未来将为亚洲地区的体育组织和运动员提供权威、公正的纠纷解决途径。上海市副市长赵雯和国际体育仲裁院主席科茨为听证中心共同揭牌。科茨告诉记者，佟文赢得仲裁有效保护了运动员的权利，而阿姆斯特朗并没有对剥夺环法七冠王的裁决提出上诉。

佟文赢仲裁权利得到保护

对于中国体育迷来说，最近一次

了解国际体育仲裁院的威力，是因为“佟文案”。

国际体育仲裁院主席科茨对这一案件记忆犹新：“佟文之所以能胜诉，是因为在B瓶药检的时候，佟文本人并不在场，这违反了世界反兴奋剂机构的程序。这个案件说明，国际组织必须遵守他们的操作程序，这样才能有效地保护运动员的权利。”原本，佟文因为药检不过关遭到国际柔道联合会禁赛，但CAS最终判定禁赛令无效，令佟文重获新生。

还有多少球迷记得2004年佩特科维奇和申花的合同纠纷？西班牙律师卢卡斯·费雷尔用这个案例来说明CAS如何解决纠纷——当时，佩特科

维奇与申花签署3年劳动合同，合同中说明，如果佩特上场率低于70%，俱乐部有权终止合同。后来，申花以佩特上场率64%为由终止合同，佩特向纠纷解决委员会提起诉讼，委员会认为申花终止合同有效。官司打到CAS那里，得出了不同的结论。CAS认为佩特出场率达到78%，申花终止合同缺乏正当理由，球员有权获得赔偿金。

日后，当中国运动员、俱乐部再次遇到纠纷难题，就可以在家门口“申冤”。目前，CAS总部在瑞士洛桑，除了在纽约和悉尼设置分支机构，还在吉隆坡、阿布扎比、开罗和上海设置了4个听证中心。CAS主席科茨表示：“我们希望以上海为中心，为运动

员们遇到的体育纠纷提供服务，也借此推动体育仲裁意识和在亚洲的增强。”

去年上海世游赛期间，CAS在上海受理了巴西游泳名将西埃洛的兴奋剂案件，在接到上诉的12天里，听证过程十分顺利，这也为CAS在上海设立听证中心埋下了伏笔。

阿姆斯特朗没有提出上诉

当记者向CAS主席科茨询问，阿姆斯特朗有没有对他被剥夺环法七冠王向CAS提出上诉，科茨回答说：“到现在为止我们还没有收到来自于阿姆斯特朗、国际自行车联盟或是世界反兴奋剂机构任何一方的上诉。在

此之前，我们曾支持了国际自盟对另一位环法冠军康塔多的禁赛决定。”

科茨告诉记者，CAS成立于1984年，由当时的国际奥委会主席萨马奇提议设立。从1986年以来，CAS共受理了3150件案件，去年受理了365件案件。其中45%的案件和足球有关，35%的案件涉及兴奋剂，其他案件主要包括纪律问题、国籍问题等等。

在奥运会中，CAS也扮演着法官的角色。科茨介绍说：“从1996年亚特兰大奥运会开始，夏季和冬季奥运会，都会有临时仲裁庭去解决奥运会中间的纠纷。今年的伦敦奥运会，我们受理了11个案件，多数是关于各国运动员入选国家队过程中提起的上诉。”

《场内场外》

是否签约“大将军” 本周中将有定论

本报讯 记者 杨美之 征战完季前赛广东清远站的三场比赛，昨天，上海男篮全队返回了上海。对于选择阿里纳斯还是米尔萨普，主帅帕纳吉奥也坦言，这是一个困扰自己的难题。而小外援米尔萨普也表示，自己很渴望能够留在上海。

“这是一个简单的问题，但要给出一个答案却很困难。”面对如何选

择外援的询问，帕纳吉奥笑着说道，“他们两个都是非常优秀的球员，放弃任何一个都是一个艰难的决定。对于我们来说，这件事还没有一个最终的定论。”相较于老帕模棱两可的回答，外援米尔萨普则是直言自己已经爱上了这支球队，“我和他没有竞争关系，这是管理层需要决定的事情。但我很想留在上海，与队员和教练的关系也非常好，我只想留

在上海。”

到底何时此事才能最终确定？昨天，记者也从相关知情人士处获悉，不出意外的话，本周中上海男篮方面将公布最终的结果。据悉，目前双方已经进入到了洽谈合同的最后阶段，需要解决的主要是奖金、签约年限等细节问题。不出意外的话，上海男篮便将迎来最近几个赛季最为大牌的外援。

阿姆斯特朗晒环法黄衫惹争议

本报讯 记者 张楠 上周末，身败名裂的阿姆斯特朗在微博上晒出了自己与7件环法冠军黄衫的合影，他躺在奥斯丁家中的长沙发上，从1999年到2005年赢得的7件冠军黄衫都被裱在镜框里，挂在墙壁上，他说：“回到奥斯丁，躺在……的包围中。”

41岁的阿姆斯特朗在微博上有380万粉丝，他的这条微博被转发了数千次。有的粉丝对他表示了支持，认为他仍旧是英雄，“你赢过这一切”，“真是可怕的成就”；但也有不少粉丝对他冷嘲热讽，说他是“自大的骗子”：“哇哦，你真的表现出了反社会的症状，我认为你应该去看看心理医生。”还有人调侃

说：“他是躺在黄衫的包围中，还是到处撒谎？”

美国CNN的报道认为，阿姆斯特朗发这条微博意在“挑衅”。他已经失去了一切荣誉，在被美国反兴奋剂组织和国际自行车联盟剥夺了7次环法冠军头衔后，阿姆斯特朗还被终身禁赛，他不仅将归还380万美元的环法奖金，还面临着赞助商高达1200万美元的索赔起诉。

自始至终，阿姆斯特朗从来没有承认过服用禁药，只是他已经放弃了申诉，默认这些处罚。他还把自己的微博个人说明改掉了，“环法七冠王”变成了“养育我的5个孩子，与癌症抗争，热爱游泳、骑车、

跑步”。

不久前，欧美媒体曾经讨论过“是否应该让阿姆斯特朗归还冠军黄衫”。无论是国际自行车联盟，还是环法组委会，都没有涉及过这个问题，有媒体认为，“他的名字已经从纪录簿上抹去，黄衫是他应该保留的纪念品。”

勒令环法冠军归还黄衫其实是有先例的。1996年的环法冠军里斯，在2007年被查出服用禁药，国际自行车联盟就要求他归还当年夺冠的黄衫，因为那是“胜利的象征”，里斯回应说：“这件衣服在我家里的一个硬纸盒里，你们随时可以过来把它拿走。”不过国际自盟并没有派人上门来取走这件黄衫。

2012skullcandy音乐篮球季 热力开战

本报讯 11月11日，skullcandy音乐篮球季在Skullcandy主题球场摩久体育运动城闸北馆举行了决赛。决赛当天吸引了沪上篮球运动爱好者共计超过1000人到场观赛，赛事由skullcandy骷髅音响耳机主办。最终，元芳队获得了本次比赛的冠军。

今年9月举行了为期两天的预赛，两天中各有32支球队参加，金桥站与闸北站各有4支球队出线，进入到11月11日的总决赛一较高下。

值得一提的是在中国街头盛行的时期，大部分街球手们都在不停地模仿着国外球手的动作。而中国真正意义上的街头篮球高手们，目前却已经开始了自己的创新，其中以上海的Tru Sauce为首的New School风格的Freestyle（自由风格）球员已经崛起。他们的动作



优雅、即兴，是真正意义上的FreeStyle，并且已经脱离了中国街球模仿的怪圈。

2012skullcandy 梦幻音乐篮球季是一场以街头篮球风格和潮流

文化为主题的篮球赛事，汇聚了多支上海本土街头篮球队伍，其中包括CSBA拥有的上海第一街球队：X-BATTLE。CUBA扣篮亚军阿木葛龙、上海新晋街球王希希等全国著名街球手，无论是在台上比赛，还是在比赛中的Show，他们都会以即兴为主，而平时又在不断地创新更为优秀的动作。甚至于在国外，已经有无数的国外街球爱好者在模仿他们的动作了。这对于中国街球来说，无疑是一件令人欢欣鼓舞的事情。

Skullcandy作为本次活动的主办方表示，能够使运动、音乐、时尚元素完美结合，唯有街头篮球这项运动最为合适了。打街头篮球是为了赢，但并不是为了赢得比赛的胜利，而是赢得观众的赞同和欢呼声，使观众也一起融入到比赛中去。



德安东尼 入主湖人

本报讯 记者 张逸麟 24小时前，库普切克告诉媒体，禅师接手湖人帅位的机会达到95%。最终，剩下的那5%却反而成为了现实，众望所归的菲尔·杰克逊没能重出江湖，带领这支豪华湖人的将是迈克·德安东尼，他与湖人签下了一份4年的合同。

惊讶之中 湖人闪电抉择！

当《洛杉矶时报》在北京时间昨天下午爆出这一消息时，几乎所有人都感到惊讶。湖人球迷就不必说了，“我们要菲尔！”的回音估计还在斯台普斯中心转悠。菲尔·杰克逊自己也感到惊讶，一位知情人透露，菲尔也没想到，快到手的工作机会没了。德安东尼同样惊讶，他原本以为这份工作是非尔·杰克逊的，他确实一直在等待湖人的电话，没想到电话真的响了。

唯一不惊讶的，就是湖人高层。球队发言人布雷克告诉媒体：“巴斯博士、吉米·巴斯和库普切克一致同意，德安东尼是湖人队现在最好的教练。”

当地时间周六的那次会议，也是菲尔·杰克逊与湖人高层之间仅有的一次。菲尔开出了自己的条件，他想寻求一份为期2年，年薪在1000万到1500万美元左右的合同；同时他想要在球队管理层的各种人事决策中取得一定的话语权；另外由于年龄过大和臀部痼疾，他表示自己不想随球队一起打客场，将会在湖人某些客场比赛的时候选择休战……还有一条，菲尔希望得到湖人的一些股份。

这些条件，也许在吉米·巴斯看来，一条也无法接受。这意味着湖人将支付一份相当于科比半年薪的教练薪水，在客场没有主帅坐镇，而且湖人的管理层中又多了一位新人。菲尔·杰克逊或许还在等待与湖人讨价还价的机会，但吉米·巴斯很快说服了自己的父亲，他甚至没有再与非

尔·杰克逊联系，直接找到了备选方案：德安东尼。

德安东尼的优势在于，他与科比、纳什包括霍华德都有不错的私交，尤其是纳什；他的执教风格会为湖人注入活力，改变布朗时代死气沉沉的进攻；而且他的年薪只有菲尔·杰克逊的1/3；当然得到这份工作，德安东尼必然勤勤恳恳，不会缺席客场，更不会威胁到吉米·巴斯的权威……

跑轰大旗 湖人扛得起来吗？

在惊讶之后，德安东尼必须恢复冷静，摆在他面前的事很多，但时间很少。

首先，德安东尼与菲尔·杰克逊有着同样的一个执教障碍：健康问题。不久前他刚刚做过一次膝盖手术，但他不会像杰克逊那样提出不去客场的要求，德安东尼很快联系到了自己的医生，询问他是否能在11月17日，湖人主场迎战自己老东家太阳的比赛中坐上教练席。

此外德安东尼还必须迅速整合他的教练团队，他的教练组很可能包括以前的助理教练：他的兄弟丹·德安东尼和菲尔·韦伯。另外可能会保留几名布朗留下的教练组成员，例如达尔文·哈姆和菲尔·汉迪。

最重要的是，德安东尼要把他的风格迅速植入湖人，他的球队以跑轰见长，也擅长打挡拆战术。目前湖人拥有全联盟最好的挡拆组合：纳什与霍华德，而科比对跑轰战术也有着很高的热情。纳什已经表示，如果德安东尼执教湖人，他将与这位老搭档完成“无缝衔接”。

当然德安东尼的问题也不少，比起菲尔执教时期的11枚戒指，德安东尼还未曾带领一支球队杀入过总决赛；他管理大牌球星的能力也没有得到证明，在纽约他几乎是灰头土脸地被球员们挤走；还有他的防守……